

英雄上岸



劈波斩浪

(新华社发)

真能干！追梦路上 年龄不是障碍

美64岁老妪从古巴游回美国,不用防鲨网创世界纪录

□本报综合消息

据美国广播公司报道,当地时间9月2日,美国耐力游泳运动员、64岁的戴安娜·尼亚德历时53小时成功从古巴的哈瓦那游到了佛罗里达州的基韦斯特,成为世界上不借助防鲨网完成这一壮举的第一人。

尼亚德8月31日从哈瓦那下

水,开始挑战长达110英里(约177公里)的泳程,美国东部时间9月2日下午2点前,她游上了岸。她看上去有些眩晕,皮肤也被晒伤了。

当尼亚德靠近岸边后,围观的人群蜂拥进齐腰的海水里,围着她欢呼。美国总统奥巴马也在推特上向尼亚德表示祝贺。他说:“永远不要放弃你的梦想。”

真悲催！英一在建大楼 玻璃外墙反光“烤化”豪车

□据 新华社

英国媒体9月3日报道,伦敦一座在建办公楼采用另类设计理念,玻璃外墙呈凹面,不料将阳光相对集中地反射到一块地面区域上,使一些停靠在路边的汽车遭殃。

据报道,马丁·林赛是一家企业的高管,近日,他将自己的捷豹牌轿车停靠在伦敦市中心一条街道旁。他大约1小时后返回,发现车身外

壳和后视镜出现不同程度扭曲,甚至能闻到一股焦糊味儿。他这才发觉不远处一栋在建办公楼反射的阳光异常灼人。

林赛说:“发生这种事情不可思议,他们(开发商)应该考虑一下我的遭遇,怎么可以让这种现象继续?”

开发商回应,接到投诉后,已经开展调查。作为预防措施,当局已经同意暂停使用反光可能影响的停车区域。

真惹眼！两小猫卷入“政治风波” 引市长候选人舌战

□据 中国新闻网

据外媒近日报道,上周,两只小猫闯入纽约地铁,引起布鲁克林B线和Q线列车停运将近两个小时。当地负责公共交通的捷运局以及纽约警方随后救出这两只一度让很多乘客头疼的小猫,但它们成为纽约市长候选人一次争相表现的机会。

报道称,8月30日,这两只小猫被发现布鲁克林区的地铁轨道上呼呼大睡。为避免它们被碾轧,相关部门宣布暂停地铁服务两个小时

时,为此B和Q两条地铁线路曾一度停运。而该举遭到共和党人、纽约市市长候选人洛塔的指责,他表示自己绝对不会因为两只小猫而让地铁暂停两个小时。

在洛塔表态之后,其他市长候选人也纷纷表明立场,众口一词地表示愿意为两只小猫暂停地铁服务。被性丑闻缠身的民主党候选人韦纳更是表示,他不仅会下令停驶,更愿意冒生命危险,跳到轨道上拯救小猫。韦纳还调侃称,一旦自己成功当选市长,将会在政绩内加上他成功拯救小猫一项。

真稀奇！美一患抑郁症女子 养偏瘫袋鼠治病



「我跟它在一起的时候,抑郁症仿佛被它吞噬了。」 (网络图片)

□据 中国网

据外媒近日报道,在逃离家乡两年后,美国抑郁症患者克里斯蒂·卡尔和她的“治疗宠物”——袋鼠“欧文”终于搬入位于美国俄克拉荷马州的动物园,在新家开始了新的生活。

在过去的两年中,为了躲避政府官员因为许可证和保险的问题要带走她的宠

物袋鼠,卡尔带着它逃离家乡,辗转于不同地方。在暂住父母家之后,今年3月她和袋鼠搬入Garold Wayne动物园。经过卡尔的悉心照料,患有偏瘫的袋鼠“欧文”如今已恢复健康。

卡尔告诉动物园的工作人员:“我跟它在一起的时候,抑郁症仿佛被它吞噬了。它喜欢与人相处,我们都在进步。”

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。